
Με ιδιαίτερη επιτυχία και με πλούσια συμμετοχή προσωπικοτήτων και φίλων του  ΕCOCITY, 

πραγματοποιήθηκε το βράδυ της Τρίτης 5 Ιουνίου, η απονομή των Βραβείων ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012 στη 

Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών του Ιδρύματος Ωνάση. Η Τελετή Απονομής, εξελίχθηκε σε μια 

ξεχωριστή γιορτή αφού τα βραβεία ήταν αφιερωμένα στο Μέλλον και στην ανατροπή της 

υποβάθμισης του περιβαλλοντικού πλούτου και της ποιότητας ζωής, στέλνοντας το μήνυμα για 

την Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος για το 2012.  

Η όμορφη βραδιά ξεκίνησε με την Χορωδία AMBITUς του Λεοντείου Λυκείου Νέας Σμύρνης, υπό την 

διεύθυνση της Κατερίνας Βασιλικού, και ακολούθησε η πρωτότυπη τηλευποδοχή στους 

καλεσμένους, από την Κατερίνα Λάσπα, που παρουσίασε την εκδήλωση.  Η Τελετή συνδέθηκε με τη 

νέα γενιά και έκλεισε με μαγικό τρόπο, μετά την απονομή του βραβείου για το έργο ζωής, την 

Χορωδία AMBITUς και τη παιδική Χορωδία των Δημοσιών Σχολείων «Αγ. Δημήτριος» και 

«Χρυσόστομος Σμύρνης» του Λεοντείου Λυκείου Νέας Σμύρνης. Την σκηνοθετική επιμέλεια της 

εκδήλωσης είχε ο Νίκος Κροντηράς που με έμπνευση επέλεξε ως επίκεντρο τους βραβευόμενους 

και τις δράσεις τους για τις οποίες και βραβεύτηκαν.  

Την εκδήλωση τίμησαν ο Υπουργός Επικρατείας κ. Αργυρός που μετέφερε και το μήνυμα του 

Πρωθυπουργού, ο Υπουργός Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων κ. Σιμόπουλος, η Ειδική 

Γραμματέας Περιβάλλοντος και Ενέργειας του ΥΠΕΚΑ κα Καραβασίλη, ο Δήμαρχος Αθηναίων κ. 

Καμίνης, ο Βουλευτής κ. Νεράτζης, ο Πρόεδρος του Ινστι. Επιχειρηματικής Ηθικής κ. Γκορτζής, και 

άλλες προσωπικότητες. Την απονομή των Βραβείων ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012, παρακολούθησε 

σημαντικός αριθμός εκπροσώπων της Πολιτείας, της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, της Επιστημονικής 

Κοινότητας, των Επιχειρήσεων και των Μέσων Ενημέρωσης, Μέλη και Φίλοι του ECOCITY.  

Δευτέρα 11 Ιουνίου 2012 Εβδομαδιαία Ηλεκτρονική Έκδοση  
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ΒΡΑΒΕΙΟ ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012 – ΕΡΓΟ ΖΩΗΣ ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΟ ΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

Η Μάχη Καραλή, γεννήθηκε στην Αθήνα το 1945. Είναι Δρ Αρχιτέκτων Μηχ., διπλωματούχος ΕΜΠ (1968). Είναι 

Ομότιμη Καθηγήτρια ΕΜΠ και δίδαξε κατά τα έτη 1975-2008 Αρχιτεκτονικό Σχεδιασμό στη Σχολή Αρχιτεκτόνων 

ΕΜΠ. Στις τετραετίες 1991-94 και 1999-2010, πρόσφερε χωρίς αμοιβή τις υπηρεσίες της ως Τεχνική Σύμβουλος 

στην Κοινότητα Ανάβρας Μαγνησίας, με σκοπό την περιβαλλοντική ανάπτυξη και ποιοτική αναβάθμιση της 

περιοχής. Στη διάρκεια της 15ετίς πρόσφερε τις επιστημονικές γνώσεις και υπηρεσίες της σε τομείς της 

ειδικότητα της , καθώς και σε αναπτυξιακές δράσεις και εφαρμογές. 

Ο Δημήτρης Τσουκαλάς γεννήθηκε το 1948 στην Ανάβρα Αλμυρού Μαγνησίας. Σπούδασε στη Βιομηχανική 

Σχολή Πειραιώς και υπήρξε ανώτερο στέλεχος της ΔΕΗ. Εξελέγη Πρόεδρος της Κοινότητας Ανάβρας Αλμυρού 

Μαγνησίας κατά τις τετραετίες: 1991-1994, 1999-2002, 2003-2006 και 2007-2010, ενώ  υπήρξε και Πρόεδρος της 

Αναπτυξιακής Εταιρείας Ανάβρας Μαγνησίας (ΑΕΚΑΜ). Για την προσφορά του στην Κοινότητα Ανάβρας έχει 

επανειλημμένα τιμηθεί από επαγγελματικούς και άλλους φορείς. 

Με το έργο τους η Ανάβρα Μαγνησίας, από ένα υποβαθμισμένο ορεινό χωριό με διαφαινόμενη 

προδιαγεγραμμένη, πορεία προς την παρακμή και την ερήμωση, έγινε παράδειγμα αειφόρου ανάπτυξης και 

ευημερίας των κατοίκων, με το υψηλότερο κατά κεφαλήν εισόδημα στην Ελλάδα. Η εξέλιξή της περιοχής με την 

αξιοποίηση των πλεονεκτημάτων και την εστίαση στην αειφόρο ανάπτυξη, οδήγησε σε επιτυχία και φήμη, 

καθιστώντας την Ανάβρα ως πρότυπο μίμησης τόσο εντός όσο και εκτός της ελληνικής επικράτειας. 

Εργάστηκαν σκληρά και συστηματικά για πάνω από 15 χρόνια, με σεβασμό στο περιβάλλον και με βάση το 

συμφέρον των κατοίκων, κέρδισαν την εμπιστοσύνη τους μένοντας σε ανεξαρτησία από κομματικές και 

πολιτικές γραμμές, οικονομικά, επιχειρηματικά ή άλλου είδους συμφέροντα. Το περιβάλλον αξιοποιήθηκε προς 

όφελος του ανθρώπου, όχι μόνο χωρίς αλλοίωση, αλλά με ορθή περιβαλλοντική διαχείριση, προστασία και 

αποκατάσταση. Έγκυροι και έμπειροι επιστήμονες και ενεργά στελέχη μετοίκησαν από την Αθήνα σε ορεινή 

κοινότητα με όλες τις δυσκολίες και με πολλά πεδία ανάγκης παρέμβασης. Είχαν ως αποστολή την ανάπτυξη 

και την ευημερία του τόπου και των κατοίκων, με αξιοποίηση των συγκριτικών πλεονεκτημάτων της περιοχής 
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ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ και ΜΑΧΗ ΚΑΡΑΛΗ 

«Η ανατροπή των συνεπειών της κρίσης  

θα έλθει μέσα από την τοπική ανάπτυξη  

και τον σεβασμό  

στον περιβαλλοντικό μας πλούτο 

και με ποιοτική και ποσοτική βελτίωση και 

εκσυχρο-νισμό της επαγγελματικής 

απασχόλησης των κατοίκων στην κτηνοτροφία. 

Δεν είχαν κομματικές εξαρτήσεις, πολιτικές 

φιλοδοξίες και δεν σκόπευαν στο προσωπικό 

συμφέρον, ενώ ακόμη απέρριψαν 

οποιεσδήποτε περιπτώσεις συμβιβασμών και 

αδιαφάνειας. Αντίθετα ήταν υψηλός ο βαθμός 

της εθελοντικής προσφοράς έργου, με δωρεάν 

εκπόνηση και επίβλεψη μελετών κ.ά. στη 

συνολική προσπάθειά τους. Πέτυχαν επίσης τη 

διατήρηση της διοικητικής δομής της περιοχής  

και της δυνατότητας λήψης αποφάσεων από 

τοπικούς παράγοντες, που ήταν γνώστες και 

άμεσα ενδιαφερόμενοι πραγματικά για τον τόπο 

τους. 
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ : ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΒΡΑΒΕΙΑ 

ECOCITY LETTER                       Δευτέρα 11 Ιουνίου 2012 

ΒΡΑΒΕΙΟ ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012 ΕΡΓΑΣΙΑ ΝΕΟΥ 

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑ : ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

Διδάκτωρ Τμήματος Μηχανικών 

Περιβάλλοντος Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου 

Θράκης 

Οικολογική Μέθοδος Επεξεργασίας Υγρών 

Αποβλήτων/ Λυματολάσπης: Τεχνητοί 

Υγροβιότοποι Κατακόρυφης Ροής 

To Αγαλματίδιο παρέλαβε o ίδιος από τον κ. 

Μιχάλη Πετράκη. Αντιπρόεδρο ΔΣ ECOCITY. 

Δ/ντης  του Ινστιτούτου Ερευνών 

Περιβάλλοντος και Βιώσιμης Ανάπτυξης του 

Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών  

ΒΡΑΒΕΙΟ ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012 ΜΕΛΕΤΗΣ ή ΕΡΕΥΝΑΣ 

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑ : ΤΣΩΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
Δρ. Πολιτικός Μηχανικός, Καθηγητής 

Διευθυντής Εργαστηρίου κατασκευών 

Οπλισμένου Σκυροδέματος & Φέρουσας 

Τοιχοποιίας, ΑΠΘ 

Νέο Μοντέλο για την Αποφυγή Κατάρρευσης 

Πολυκατοικιών από Οπλισμένο Σκυρόδεμα 

Το Αγαλματίδιο παρέλαβε o ίδιος  

από τον κ. Σίμο Σιμόπουλο. Υπουργό 

Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων 

ΒΡΑΒΕΙΟ ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012 ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ : Εργαστήριο Μετάδοσης 

Θερμότητας και Περιβαλλοντικής Μηχανικής - 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Τμήμα 

Μηχανολόγων Μηχανικών 

Εκτίμηση Συνδυασμένης Έκθεσης Αέριας 

Ρύπανσης και Ηχορύπανσης στη Θεσσαλονίκη 

Το Αγαλματίδιο παρέλαβε η κα Τούρλου 

Παρασκευή-Μαρία από την Μαργαρίτα 

Καραβασίλη, Ειδ. Γραμματέας Επιθεώρησης 

Περιβάλλοντος & Ενέργειας ΥΠΕΚΑ  
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ΒΡΑΒΕΙΑ ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012   

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ : ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

ΒΡΑΒΕΙΟ ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012  ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗΣ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΡΟ : Σταμούλης Γεώργιος-

Πολιτικός Μηχανικός.  Επιβλέπων Καθηγητής 

Παπανικολάου, Επ. Καθηγητής ΕΜΠ 

Κυκλικές Φλέβες Θετικής και Αρνητικής Άνωσης 

σε Γραμμικά Στρωματωμένο Αποδέκτη  

Το Αγαλματίδιο παρέλαβε ο ίδιος από τον κ. 

Γιάννης Κουμαντάκης. Πρόεδρος Επιστημονικής 

Επιτροπής ECOCITY. Ομ. Καθηγητής ΕΜΠ-

Τομέας Υδρογεωλογίας και Τεχνικής Γεωλογίας 

ΒΡΑΒΕΙΟ ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012  ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗΣ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ : Παναγιώτης 

Παπαντωνίου-Διπλωματούχος Πολιτικός 

Μηχανικός ΕΜΠ.  

Διερεύνηση εγκατάστασης συστήματος αιολικής 

ενέργειας και λειτουργίας υδροηλεκτρικού 

σταθμού στη περιοχή της Μεθώνης. Το 

Αγαλματίδιο παρέλαβε ο ίδιος από την Αγγελική 

Μουτσάτσου. Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής 

ECOCITY. Καθηγήτρια ΕΜΠ-Σχολή Χημικών 

Μηχανικών 

ΒΡΑΒΕΙΟ ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012  ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗΣ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ : Γιοβρή Ευαγγελία, 

Αρχιτέκτων Μηχανικός ΕΜΠ. 

Περιβαλλοντικός Σχεδιασμός - Δικτύωση 

αστικών υπαίθριων χώρων στη πόλη της 

Λάρισας  

Το Αγαλματίδιο παρέλαβε η ίδια από τον κ. 

Κωστής Γκάρτζος. Μέλος Επιστημονικής 

Επιτροπής ECOCITY. Αρχιτέκτων Πολεοδόμος 

ΒΡΑΒΕΙΟ ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012  ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗΣ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ Νικόλαος 

Μιτζάλης-Διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός 

ΕΜΠ. Επιβλέπων Καθηγητής Γ. Γιαννής, Ε.Μ.Π.  

Διερεύνηση της επιρροής του φωτισμού στη 

συχνότητα και στη σοβαρότητα των οδικών 

ατυχημάτων. Το Αγαλματίδιο παρέλαβε ο ίδιος 

από τον Γιάννη Φραντζεσκάκη. Επίτιμο Πρόεδρο 

Επιστημονικής Επιτροπής ECOCITY. Ομ. 

Καθηγητής ΕΜΠ, Σχολή Πολιτικών Μηχανικών, 

Τομέας Μεταφορών και Συγκοινωνιακής 

Υποδομής 
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ΒΡΑΒΕΙΑ ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012   

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ : ΒΡΑΒΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΒΡΑΒΕΙΟ ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ ΕΤΗΣΙΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ : ΟΜΙΛΟΣ INTERAMERICAN 

Interamerican - Πολιτική για το Περιβάλλον 

To Αγαλματίδιο παρέλαβε o κ. Ιωάννης 

Ρούντος, Διευθυντής Δημοσίων Σχέσεων & 

ΕΚΕ Ομίλου Interamerican από τον κ. 

Αργυρό Αντώνη. Υπουργό Επικρατείας 

ΒΡΑΒΕΙΟ ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ  

ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ : EFG EUROBANK ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΕ 

Πρόγραμμα Εξοικονόμησης Ενέργειας 

ECO2NOMY  

To Αγαλματίδιο παρέλαβε η κα Μαριάννα 

Σοφιανού Διευθύντρια Δημοσίων Σχέσεων & 

Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης EUROBANK από 

τον Θάνο Ζαφειρόπουλο Πρόεδρο Δ.Σ. ECOCITY 

ΒΡΑΒΕΙΟ ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ 

ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ : ΧΑΡΤΟΠΟΙΙΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

Εφαρμογή Ελληνικής Κατασκευής Βιομηχανικού 

Ατμολέβητα Βιομάζας σε Χαρτοποιία 

To Αγαλματίδιο παρέλαβε ο κ. Γραβουνιώτης 

Πάρης, Διευθυντής Παραγωγής, από τον 

Βουλευτή κ. Αναστάσιο Νεράτζη  

π. Υφυπουργό Μεταφορών  
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ΒΡΑΒΕΙΑ ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012   

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ : ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 

ΒΡΑΒΕΙΟ ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012 ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ 

ΕΡΓΟΥ : ΝΑΤΑΣΑ ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ & ΑΝΤΩΝΙΑ ΛΙΝΟΥ, 

ΣΕΛΙΔΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ - ΑΔΕΣΜΕΥΤΟΣ ΤΥΠΟΣ 

Το Αγαλματίδιο παρέλαβαν οι ίδιες από την κα 

Κλέα Κατσουγιάννη Μέλος ΔΣ ECOCITY. 

Καθηγήτρια Ιατρικής Σχολής Πανεπ. Αθηνών 

ΒΡΑΒΕΙΟ ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012 ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗΣ 

ΕΚΠΟΜΠΗΣ : ΟΙ ΚΗΠΟΥΡΟΙ ΤΟΥ MEGA 

Το Αγαλματίδιο παρέλαβαν οι παρουσιαστές 

της εκπομπής Σωτήρης Βρεττός, Γιάννης 

Παναγιωτόπουλος, Μάκης Τσόκας, από τον κ. 

Πάνο Παπαδάκο. Γεν. Γραμματέα ΔΣ ECOCITY  

ΒΡΑΒΕΙΟ ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012 ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΗΣ 

ΕΚΠΟΜΠΗΣ : ΟΙΚΟΣΥΝΕΙΔΗΣΗ – ΝΕΤ FM 105,8 

Το Αγαλματίδιο παρέλαβε η παρουσιάστρια κα 

Κουσουλού Μαριλένα, από τον κ. Απόστολο 

Σίσκο Επίτιμο Πρόεδρο Επιστ. Επιτροπής 

ECOCITY, Καθηγητής Χημείας Περιβάλλοντος, 

στο εργαστήριο Χημείας Περιβάλλοντος 

ΒΡΑΒΕΙΟ ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012 ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ : 

ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ ΕCON 3 

To Αγαλματίδιο παρέλαβε ο κ. 

Μπιρμπουτσούκης Γιώργος Εκδότης, από 

τον κ. Βαγγέλη Παπαλιό Εκδότης της 

DIRECTION 

ΒΡΑΒΕΙΟ ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012 ΕΝΘΕΤΟ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ : 

ΟΙΚΟΤΥΠΟΣ – ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ 

Το Αγαλματίδιο παρέλαβε ο κ. Γιάννης 

Ευαγγελίδης, από την κα Άννα Καρακατσάνη 

Μέλος Επιστ. Επιτροπής ECOCITY. Επ. 

Καθηγήτρια Ιατρικής Σχολής Αθηνών, 

Πνευμονολόγος 

ΒΡΑΒΕΙΟ ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012 ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ : 

ECOTIMEς.GR 

To Αγαλματίδιο παρέδωσε ο κ. Κουκιάσης 

Ευάγγελος. Πρόεδρος Μεσόγειος ςOς για να 

αποσταλεί στην Θεσσαλονίκη στον κ. Βαγγέλη 

Παπούλια 
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ΒΡΑΒΕΙΑ ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012   

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ : TOΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΒΡΑΒΕΙΑ ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012   

ΕΠΑΙΝΟΙ 

ΒΡΑΒΕΙΟ ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012  ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ : 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Βιοκλιματική Ανάπλαση Τμήματος Ιστορικού 

Κέντρου Λάρισας  

Tο Αγαλματίδιο παρέλαβε ο κ. Μπαρμπούτης 

Σπυρίδων, Αναπληρωτής Δήμαρχος, από την κα 

Αγγελική Καλλία. Υπεύθυνη Τομέα Βορ. Ελλάδος 

ECOCITY. Δικηγόρος Παρ΄ Αρείω Πάγω  

ΒΡΑΒΕΙΟ ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012  ΒΕΛΤΙΩΣΗ 

ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ: ΔΗΜΟΣ ΒΥΡΩΝΑ 

Πράσινη Διαδρομη στον Βύρωνα 

Tο Αγαλματίδιο παρέλαβε ο κ. Νικόλαος 

Χαρδαλιάς Δήμαρχος Βύρωνα, από τον Θάνο 

Βλαστό. Μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής 

ECOCITY. Καθηγητής ΕΜΠ-Σχολή Τοπογράφων 

και Αγρονόμων Μηχανικών 

ΕΠΑΙΝΟΣ ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012 ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΗΣ  

ΔΡΑΣΗΣ : VODAFONE 

10ετία προγράμματος ανακύκλωσης τηλεφώνων. 

Tο Αγαλματίδιο παρέλαβε η κα Παπαντωνίου 

Αγγελίκη, Διευθύντρια Εταιρικών Σχέσεων, από τον 

κ. Παναγιώτη Σίσκο. Επίτιμος Πρόεδρος Επιστ. 

Επιτροπής ECOCITY. Καθηγητής Παν. Αθηνών, στο 

Εργαστήριο Χημείας Περιβάλλοντος 

ΕΠΑΙΝΟΣ ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012 ΟΜΑΔΙΚΗ 

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ : ςTUDIO MYTHOς & 77 

KAΛΛITEXNEΣ  

Παίζουμε Οικολογικά – Ζούμε Λογικά 

Tο Αγαλματίδιο παρέλαβε ο κ Αθ. Γκίκας από 

τον κ. Χρήστο Καρρά. Διευθυντή της Στέγης 

Γραμμάτων και Τεχνών Ιδρύματος Ωνάση 
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ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΝΟΜΗΣ ΒΡΑΒΕΙΩΝ ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012   

TΡΙΤΗ 5 ΙΟΥΝΙΟΥ 2012 

ECOCITY LETTER                       Δευτέρα 11 Ιουνίου 2012 
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ΤΟ ECOCITY EYXAΡIΣTEΙ 

τον Νίκο Κροντηρά. την Κατερίνα Λάσπα, τον Κωστή Ζαφειρόπουλο, την Έρη 

Μπιζάνη, την Βασιλική Κοτσοβούλου, την Ειρήνη Ματινοπούλου και την 

Γεωργία Τσιλιμίγκρα 

 

την Διευθλυντρια των Χορωδιών Κατερίνα Βασιλικού, τα Μέλη της Χορωδίας 

AMBITUς  

και τα Μέλη της Παιδικής Χορωδίας των Δημοτικών Σχολείων «Αγ. Δημήτριος» 

και «Χρυσόστομος Σμύρνης» 

Του Λεοντείου Λυκείου Νέας Σμύρνης 

 

το Δ.Σ. του ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΩΝΑΣΗ και την εταιρία ΑΡΙΟΝΑ ΕΛΛΑΣ 

για την φιλοξενία της εκδήλωσης απονομής των Βραβείων  

Περιβαλλοντικής Ευαισθησίας ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012 

στη Κεντρική Σκηνή της Στέγης Γραμμάτων & Τεχνών. 

 

 τον Καθηγητή Παναγιώτη Κυράτση, την Ομάδα και τα Στελέχη του 

Εργαστηρίου CAD/CAM/CAE του Τμ. Βιομηχανικού Σχεδιασμού, ΤΕΙ Δυτ. 

Μακεδονίας για τη δημιουργία και κατασκευή του Αγαλματιδίου ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 
 

Tα Μέλη των Επιτροπών Αξιολόγησης των Υποψηφιοτήτων 

 για τα Βραβεία ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012 

ECOCITY LETTER                       Δευτέρα 11 Ιουνίου 2012 
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KAI TOY XΡONOY ! 

ECOCITY LETTER                       Δευτέρα 11 Ιουνίου 2012 




